Negyedik hét példai

3.2 Vizszintes irdnyd F=8N nagysdgi erdvel hatunk az m;=2 kg tomegi testre, amely egy
fonallal az my=3 kg tomegl testhez van kotve. Mekkora erd fesziti a fonalat, ha a fonal
tomegétdl és a surlddastol eltekintiink?

3.3. All6csigan dtvetett fondl végén m, illetve m, tomegli test van. Mekkora gyorsuldssal
mozog az egyik, illetve a madsik test, é€s mekkora er6 hat a mennyezetre, ahova a csigat
felfiiggesztették? (A fondl és a csiga tomege elhanyagolhaté; a fondl nem nyulik meg; a
tengfl:%y nem surlédik; a kbzegelrlnenéllés és a levegdben a felhajté erd elhanyagolhatd.)
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3.5 Mekkora az dbra szerinti fondllal egymdashoz kotott m; illetve m, tomegli testek
gyorsuldsa és a fonalat feszit6 erd, ha

a) az my tomegl test a vizszintes sikon surlodés nélkiil cstiszhat

b) az m, tomegli test és a sik kozott a surlddasi egyiitthaté pu=0,2?

Legyen m;=0,5 kg; m,=2kg; g=10m/sz.)

3.12. Mennyivel nyidlik meg az dbra szerinti elrendezésben a két test kozé iktatott rugd,
amikor az 0sszekapcsolt rendszer egyenletesen gyorsulé mozgasban van? (A csiga, a rugé és
a fondl tomegét ne vegyiik figyelembe. Legyen m=1 kg; a surlédasi egyiitthaté 0,2; a
rugéélland6 0,4 kp/cm; g=10 m/s?)

3.29. A 2 kg tomegl kiskocsi vizszintes sikon surlodas nélkiil mozoghat. A kocsira 0,5 kg
tomegli hasdbot helyeziink, és a hasdbot 1 N vizszintes irdnyd erével hizzuk. Mekkora a
haséb, illetve a kocsi gyorsuldsa, ha kozottiik a tapadasi surlodasi egyiitthat6é 0,25, a csdszasi
stirlédési egyiitthat6 pedig 0,01? Mekkora a gyorsulds 10 N hizéeré esetén? (g=10 m/s%)
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